

Control contaminación efectúa Salud Pública

Programa de investigación y control de contaminación ambiental, lleva a cabo en El Salvador, el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

El programa comprende la investigación y análisis de aguas servidas y contaminación de recursos de agua y contaminación del aire.

Uno de sus objetivos —según se dio a conocer—, es primordialmente, la protección de la salud del individuo de la población urbana y rural. Está demostrado científicamente que la contaminación presenta diferentes características de acuerdo al grado de inci-

dencia, en cada caso, de diversos factores como densidad de población, desarrollo económica y cultural, topografía, clima e industrialización.

Salud Pública ha establecido setenta y siete estaciones de muestreo en los ríos que atraviesan el área metropolitana, y cuenta además con ochenta y una inspectorías sanitarias en diversos lugares de la república.

Control sanitario

Asimismo, el Departamento de Saneamiento — Pasa a la página 52 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

ALUMBRADO ELECTRICO. Dos escenas del acto inaugural del servicio de alumbrado eléctrico en la colonia Zacamil. El gobernador don José Alberto Vides Sigui pone a funcionar el servicio moviendo la palanca; junto al gobernador, el alcalde contador William Pereira Artiga; Abajo, la señorita Heliodora Casaetti, corta la cinta.

Informe de limosnas piden vecinos San José Guayabal

Un informe de las limosnas recaudadas durante la Romería del señor "Jesús del Rescate", piden los vecinos de San José Guayabal. La romería que culmina este día ha involucrado a unas cien mil personas, según estiman los vecinos, y ha logrado una recaudación casi igual al porcentaje de personas que han visitado el famoso templo, es decir unos 700 mil colones, más o menos. Refieren personas del Comité Pro-Desarrollo de esa villa quienes invitaron a periodistas capitalinos para conocer diversos aspectos relacionados con sus actividades, que inexplicablemente las limosnas

obtenidas durante la romería, no son vistas por el pueblo ya que todas van a parar al Palacio Arzobispal, mientras tanto el templo está ruinoso.

— Pasa a la página 11 —

Con más de 24 mil afiliados cuenta Sindicato Construcción

Diversos actos se llevaron a cabo el 26 del presente mes, celebrando los 21 años de fundación del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción (SUTC). Uno de los relevantes puntos del programa, fue la elección de la nueva junta directiva de la agrupación, la cual cuenta con 24 mil 500 afiliados. El secretario general del sindicato, señor Felipe Antonio Zaldivar, informa al respectivo:

San Salvador, 28 de enero de 1977. Señor jefe de redacción de LA PRENSA GRAFICA, don Rosalio Hernández Colorado, presente. Estimado señor: Reciba por este medio, un cordial saludo de:

Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, S.U.T.C.; y el sincero agradecimiento por su valiosa colaboración que el diario LA PRENSA GRAFICA ha brindado a nuestro organismo sindical.

— Pasa a la Pág. 11 —

Detectives de la SIC capturan falso oficial

Agentes de la SIC de la Policía Nacional capturaron a José Antonio Hernández conocido como José Roberto López, quien se hacía pasar como teniente efectivo del ejército. Al falso oficial le decomisaron un carnet supuestamente firmado por el coronel Efraim Tejada, cuando éste desempeñaba el cargo de comandante de la Primera Brigada de Infantería. Asimismo le decomisaron tres uniformes parecidos a los que usan los militares.

En su cédula de identidad personal, que también le fue decomisada, aparece también como teniente del ejército.

Se le capturó en la colonia Santa Lucía, Pasaje "S", casa número 409.

Corresponsal es golpeado por camión

(Santa Ana). Alejandro Arturo Flores, corresponsal del diario LA PRENSA GRAFICA, en esta ciudad, fue golpeado por un camión comercial cuando iba a abordar su vehículo. El accidente ocurrió a la una de la tarde del viernes anterior entre la 25a. Calle Poniente y 10a. Avenida Sur de esta localidad.

Testigos presenciales del accidente indicaron a agentes de la Policía Nacional que el conduc-

— Pasa a la página 16 —



IMPOSTOR. José Antonio Hernández, se hacía pasar como teniente del ejército. Lo capturó la SIC en la colonia Santa Lucía.

Camión embiste moto: muere señora y golpeado conductor

Trágicamente pereció ayer a las diez y media de la mañana la señora María Luz Barrera de Meléndez, víctima de golpes sufridos al ser embestida por un camión la motocicleta en que viajaba acompañando a Carlos Cruz Rodríguez, quien resultó golpeado de gravedad. La señora de Meléndez y Rodríguez, viajaban a bordo de una motocicleta, la cual fue embestida por el camión C-68487, cuyo conductor fue detenido en vías de investigación.

En el lugar del accidente se nos informó por parte de las autoridades que intervinieron en las investigaciones del caso, que el motociclista Carlos Cruz Rodríguez no respetó la señal de

alto y viró a la izquierda por el redondeo ubicado frente a la unidad de Salud de San Jacinto, a inmediaciones de la torre Venustiano Carranza.

Carlos Cruz Rodríguez fue conducido a un centro asistencial; la señora María Luz Barrera de — Pasa a la página 52 —

Declara sobreviviente en torno secuestro Lic. Poma

Rindió declaración en el caso del secuestro del licenciado Roberto Poma y la muerte de tres de sus empleados, José Israel Barahona, que resultara gravemente lesionado en los mismos hechos. La diligencia la efectuó el Juez Segundo de Paz, doctor José Luis Zepeda, en la Sala de Cuidados Intensivos del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, donde Israel Barahona se recupera de las lesiones que recibió el jueves

27 por la mañana cuando un grupo de terroristas interceptó con un camión liviano, el carro en que se conducían el señor Poma y otro en que se conducían guardaespaldas. Como resultado de lo anterior perecieron inmediatamente José Dolores Saravia Chávez, Roberto Hernández y Gabriel Ortiz Quintanilla, lesionado José Israel Barahona y plagiado el licenciado Roberto Poma.

El juez José Luis Zepeda, efectuó la diligencia a puertas cerradas, no permitiendo estar presentes a elementos de prensa, ni ninguna otra persona con el fin, manifestó, de no entorpecer las averiguaciones que se efectúan en dicho tribunal.

Para hoy lunes se espera asistan al tribunal vecinos inmediatos al lugar de los hechos y ver si aportan datos que ayuden a identificar a los secuestradores.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

OBSEQUIO DE ALCALDE TECLERO. Un televisor, una máquina de coser y otros objetos donó el alcalde de Santa Tecla, para uso del Consejo Sindical del Departamento de La Libertad. El alcalde, señor

Alfredo Torres Zelada (centro), aparece acompañado por la señorita Marie Luisa Burba, segundo secretario y agregado laboral de la embajada de los Estados Unidos.